

С родительским сердцем

В декабре 2016 года уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** опубликовал бессмертный классический труд «Об укреплении первичных организаций партии». Каждые фразы, каждое слово, звучащие в этом труде, глубоко запечатлены в сердце каждого из наших партийных работников.

В своем труде он подчеркнул необходимость партийным работникам стать верными слугами народа, самоотверженно служащими его интересам, добросердечной матерью.

По его словам, им надо глубоко осознать, что они существуют для великого народа, которому товарищ **Ким Ир Сен** и товарищ **Ким Чен Ир** всю жизнь поклонялись, как небу, считая его учителем, уважать народ, прислушиваться к его голосу и претворять в жизнь политику партии, опираясь на силу масс людей.

Далее он упомянул о том, что весь процесс их работы и жизни должен быть насыщен самоотверженным служением народу, для которого им следует без колебания отдать свою жизнь.

Пусть весь процесс работы и жизни будет насыщен самоотверженным служением народу – в этих словах кроется искренняя просьба Генерального секретаря ТПК, желающего, чтобы все партийные работники с чувством глубокого почтения и с родительским сердцем заботились о народе и любили его.

Ценные указания уважаемого товарища **Ким Чен Ына**, данные им в тот день, – это бессмертное руководство к действию, которое нашим партийным работникам надо последовательно претворять в жизнь.